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MSZÉSZ  

AZ ÉV TECHNOLÓGIAI ÚJÍTÁSA – TERMÉK INNOVÁCIÓS DÍJ 2021 

JAB Josef Anstoetz KG Magyarországi Képviselete 

Fabric Protect –Dekoranyagok és bútorszövetek innovatív funkcióval 

 

 Általános ismertető 

A Fabric Protect technológia segítségével a JAB ANSTOETZ 

teljesen új dimenziót nyit a textilek felhasználásában. A 

forradalmian új Stain Free Technology megbízható védelmet 

biztosít a foltok ellen és tartós felhasználásra ad lehetőséget. 

A speciálisan kezelt felületek segítségével a szennyeződések 

könnyen eltávolíthatók – legyen szó kávéról, vörösborról, 

golyóstoll nyomról vagy ketchup-ról. Kisebb vagy nagyobb 

balesetről is legyen szó, egy kis vízzel, szappannal és kevés 

odafigyeléssel szempillantás alatt visszanyerhető a textil 

eredeti formája. Az elmúlt időszakban a hoteleknek új 

kihívásokkal kellett szembenézniük, mivel nem csak a normál folteltávolítási procedúra 

szükséges, hanem a gyakori tisztítás és az anyagfok fertőtlenítése is. A Fabric Protect 

anyagok nemcsak könnyen tisztíthatóak, hanem igen tartósak is, ellenállnak a rendszeres 

tisztítási folyamat során keletkező károknak. 

 

 A JAB ANSTOETZ-től megszokott, széles termékkínálat elérhető a Fabric Protect anyagok 

terén is, legyen szó egyszínű vagy mintás dizájnokról. A megnyerő külső mellett a termékek 

Oekotext tanúsítvánnyal rendelkeznek, ez által bármilyen szobában vagy közösségi térben 

elhelyezhetők. Közületi téren az előcsarnokok és éttermek dekorálására kifejezetten 
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alkalmasak egyszerű kezelhetésük miatt, azonban a szobák gyakori tisztításának 

megkönnyítése érdekében itt is felhasználhatók. A Fabric Protect anyagok antibakteriálisak, 

ezért a pandémiás helyzet során megváltozott szállodai sztenderdeknek is megfelelnek, így 

nem szükséges lemondani az ágysálak és párnák elhelyezéséről a szállodai szobákban.  

 

Kutatások a Fabric Protect technológia mögött – avagy bionika a textiliparban 

 

A Fabric Portect technológia 

megalkotását a lótusz növény víztaszító 

tulajdonsága ihlette. A lótusz levelekre 

kerülő vízcseppek azonnal leperegnek a 

növény felületéről, ez által magukkal 

sodorják a lerakódott szennyeződéseket 

is. Így a levelek felülete mindig tiszta és 

száraz marad. A jelenség neve a „lótusz 

effektus”, amely számos iparágat 

inspirált különleges tulajdonságával, 

melybe a textilipar is beletartozik. A 

technológia kifejlesztése során 

kidolgozásra került egy olyan textilkészítési eljárás, amely ezen elven teszi vízlepergetővé és 

egyben öntisztulóvá az anyagot. 

 

A lótuszlevél vízlepergető tulajdonságot eredményező jellemzője a mikroszkopikus méretű 

kiemelkedésekkel borított felület. Ezek megakadályozzák, hogy a vízcseppek megtapadjanak 

a levél felületén, oly módon, hogy a levelek felszínén apró vízgömböcskék keletkeznek, 
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melyek legördülnek a nagyon kis méretű kiemelkedéseken és magukkal viszik az ezek közé 

került szennyeződéseket. Ennek mintájára dolgozták ki azt  a nanotechnológiai eljárást, 

melynek segítségével 100 nanométernél kisebb részecskéket tartalmazó kenéssel borítják be 

a textil felületét úgy, hogy ezek a részecskék kiállnak a kenőanyagból és hasonlóképpen 

működnek, mint a lótuszlevél apró kiemelkedései. 

 

A JAB Fabric Protect termékei kifejlesztése során azonban még az előbb említett technológia 

is további fejlesztés folyamatokon ment keresztül. A textilek előállítása során felhasznált 

fonalak kerültek bevonásra a kenőanyaggal, így nem csak a textil felső felülte tisztítható 

könnyen, hanem a szálak közé kerülő szennyeződések is egyszerűen eltávolíthatók.  
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A Fabric protect anyagok legfőbb előnyei: 

1. Könnyű tisztítás 

A Fabric Protect technológia 

segítségével a textilek karban tartása 

igazán egyszerű feladat. A legtöbb 

esetben a szennyeződések csak víz 

használatával eltávolíthatók, 

makacsabb foltok esetén szükség 

lehet szappan használatára. 

 

2. Kiemelkedő minőség 

Az megfelelő minőség garantálása 

érdekében a Fabric Protect 

technológiával ellátott anyagok 

folyamatos tesztelésnek vannak 

kitéve. A magas elvárások megugrása 

érdekében az Oekotex tanúsítvánnyal 

rendelkező textilek a legszigorúbb 

minőségi előírásoknak is megfelelnek 

a tisztíthatóság, tartósság és környezetbarát előállítás szempontjából. 

 

3. Tartós védelem 

A Fabric Protect technológia tartós, az idő múlásával nem veszít hatékonyságából, ez 

által a textilek sűrű használat eseté sem veszítenek tisztíthatósági funkciójukból. 
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4. Problémamentes használat 

A Fabric Protect anyagok különösen praktikusak a gyermek- és háziállat barát hotelek 

számára . A textil előkészítése során használt technológia tartós védelmet biztosít sok 

év használat után is.  
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A Fabric Protect anyagok tisztítása lépésről lépésre 

1. Távolítsa el a ragadós szennyeződést az anyagról egy teáskanállal tisztítás előtt. 

2. Nedvesítse meg egy vizes papírtörlővel a tisztítani kívánt területet. Ismételje meg az 

eljárást, amíg a foltmaradvány nem látható többé. Ez a tisztítási eljárás 

legalkalmasabb a gyakori hotelekben és éttermekben előforduló foltok eltávolítására. 

3. Makacsabb szennyeződések esetén előfordul, hogy szappan használata is szükséges a 

folt átnedvesítését követően. Egy mikroszálas tisztító kendő segítségével finoman 

dörzsölje a tisztítani kíván területet körkörös mozdulatokkal. Ismételje ezt az eljárást, 

amíg a folt teljesen el nem tűnik. A tisztítás eljárás során takarékoskodjon a 

felhasznált szappan mennyiségével. A tisztítási folyamatot vízzel fejezze be a 

lehetséges szappanmaradványok feltakarítása érdekében. 

4. Engedje az anyagot természetesen megszáradni, ne tegye ki semmilyen hőhatásnak 

(vasalás, hajszárító). 
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